ANEXO II 

PROJETO BÁSICO DE
SERVIÇOS DE CAPINA E VARRIÇÃO

1. OBJETIVO: 


O presente memorial descritivo destina-se a delinear as diretrizes para realização dos serviços de varrição, com coleta e transporte de resíduos das vias públicas do perímetro urbano do município, com o fornecimento de mão de obra, equipamentos e materiais necessários à execução dos referidos serviços.

2. ESPECIFICAÇÕES: 

                            2.1 - Varrição, com coleta e transporte de resíduos das vias públicas do perímetro urbano do município 

3. DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS:
Varrição: 

A varrição será executada nas laterais de vias públicas, praça, asfalto,  passeios,  logradouros pavimentados, de calçamento poliédrico e no leito das vias não pavimentadas.  

Remoção dos Resíduos:
 
Todo material ou resíduo oriundo da varrição, deverá ser varrido e amontoado  no local, sendo ensacado, coletado ou removido no mesmo dia da execução e transportados  para  o local apropriado.

4. GENERALIDADES:


A limpeza urbana do Município de Selbach - RS, deverá abranger os diversos  serviços  de  limpeza  urbana,  compreendendo varrição de vias públicas pavimentadas. Este  serviço se  faz  necessário, pois na limpeza dos logradouros públicos, para não prejudicar o trânsito de veículos, pedestres, a segurança do munícipe, a estética e a salubridade dos logradouros públicos e áreas residenciais, utilizando-se das ferramentas necessárias para melhor execução dos trabalhos, bem como recolhimento e destinação correta dos resíduos gerados.


Para  a  prestação  dos serviços, a  contratada  deverá  possuir uma  equipe de  funcionários suficiente para executar e manter em tempo  integral um encarregado  responsável pelos funcionários em serviço, o qual responderá pela contratada acerca dos serviços prestados à Secretaria Municipal de Desenvolvimento.

A  contratada   deverá  fornecer  as  ferramentas,   máquinas  e  materiais  de  consumo necessários para execução dos serviços, possuir um local próprio e adequado para depósito destes equipamentos, bem como o transporte dos resíduos gerados, equipamentos e funcionários.

A equipe deverá dispor de trabalhadores e equipamentos suficientes para a execução dos serviços que deverão ser executados na forma de empreitada global.
A critério do Município e por ordem de serviço, poderão ser designados servidores de equipe padrão para prestar serviços gerais de limpeza em pontos fixos.

A contratada  deverá manter  seus funcionários uniformizados e equipados com materiais de proteção e segurança, bem como a adequação  e sinalização do local de trabalho nas vias públicas conforme dispõe o Código Nacional de Trânsito durante a execução dos serviços.

Os trabalhadores deverão se apresentar para os serviços, trajados com vestimentas que atendam as normas de segurança do trabalho, onde a CONTRATADA deverá fornecer uniforme e equipamentos de proteção individual —  EPIs de acordo  com o trabalho desempenhado, conforme  determina  o Ministério do Trabalho.


A frequência dos serviços será a critério do Município devendo ser de forma a atender todos os Bairros, solicitada através de Ordens diárias de serviços.
As medições serão feitas de acordo com o especificado na Planilha Orçamentária e será calculado por metro linear.
Os  pagamentos serão mensais, efetuados em conformidade com a soma dos Boletins Diários de Medição, executados através de acompanhamento pela fiscalização da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, onde são registrados a cada vistoria, pela fiscalização, medições,fatos, observações e comunicações relevantes ao andamento do serviço, de acordo com os preços unitários contratuais.
Durante a prestação de serviços, a CONTRATADA deverá  responder  civil  e  criminalmente  por  danos  ou  prejuízos causados  por  seus  funcionários,  prepostos  e  subcontratados a  terceiros e a Administração Municipal. 

       Os serviços deverão ser iniciados, até 24 horas após a emissão da ordem de serviços, fornecida pela Administração Municipal, conforme necessidade do Município.


A Execução e Medição dos Serviços objeto desta Licitação se dará por Metro Linear, incluindo-se nele, 50cm de largura a partir do meio-fio.

Nas Avenidas com canteiro central, para fins de Execução, Medição e cotação de preço de que trata este item, serão consideradas as duas vias da mesma.
5  - LOCAIS QUE RECEBERÃO OS SERVIÇOS:

SEDE DO MUNICÍPIO DE SELBACH





Selbach, RS, 26 de março de 2014.

Sérgio Ademir Kuhn
Prefeito Municipal

 Valdir Maldaner
 Secretário de Obras e Serviços Públicos
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